

芜湖争创文明城市将实施重奖重罚 连续“拖后腿”，一把手就地免职

星报讯(记者 王小雨 李青松) 日前,记者从芜湖市召开的全市宣传工作暨争创全国文明城市动员大会上获悉,芜湖市将在今后的创建全国文明城市中进一步加大奖惩力度,对为创建作出突出贡献的将给予物质和精神奖励,对于后进单位将给予重罚。该市委书记高登榜更是在会上强调

指出,对连续2年被评为创建后进单位的党政一把手将就地免职。

据悉,在2011年开展的第三批全国文明城市争创活动中,芜湖位列全国文明城市提名城市名录。其中,繁昌县、芜湖县荣获全国文明城市县城称号,孙村镇、高沟镇、籍山镇等6个单位荣获全国文明城市镇称号。

在争创全国文明城市过程中,芜湖注重将文明创建工作作为推进该市经济发展水平、社会文明程度、综合环境质量和社会保障水平的重要抓手,社会主义精神文明建设取得巨大进展和显著成绩,城乡文明程度和公民文明素质不断提高,在促进经济社会发展又好又快发展中发挥了重要作用,

涌现出一批成绩突出、影响广泛的先进典型。在当日的动员大会上,芜湖对创建先进单位进行了表彰,对8个创建后进单位进行了通报批评。

为使芜湖市争创全国文明城市取得成效,芜湖市委、市政府对今年的创建工作进行了总动员和全面部署,并将实行创建的分片

包干制度。芜湖市委书记高登榜在会上指出,芜湖将对创建文明工作实施重奖重罚,创建先进单位将获得精神和物质双重奖励,创建后进单位将被重罚,第一年考核的后进单位党政主要负责人将被约谈和通报批评,连续2年创建考核后进单位的党政一把手将被就地免职。



“网络课堂”

近日,职工在电脑旁学习安全知识和业务技能。当日,淮北矿业童亭煤矿购置了20余台电脑建立“网络课堂”,并与当地高校的安全培训中心对接,利用高校丰富的课件、视频、语音等多媒体数据开展网络教学,职工根据自己的工作岗位,只需轻点鼠标,就能挑选到喜爱的培训内容。 陈磊 李卫东 文/图

合肥力推社会管理创新 项目内容纳入政绩考核

中央媒体看安徽

据《法制日报》2月24日头版头条报道 自从被列为全国37个社会管理创新综合试点城市以来,安徽省合肥市以理念创新引领全局、以项目创新推进工作、以机制创新提升水平、以政策创新解决难题,社会管理创新工作强力推进、亮点纷呈。

为做好项目对接,合肥市不仅将社会管理创新纳入“十二五”

发展规划,对需用地、用房的项目通过发改委将其列入年度项目规划,实现与规划对接;将项目经费纳入财政预算,实现与财政对接;将项目内容纳入综治考评、政绩考核,实现与考评对接。

截至目前,23个项目中有6个项目出台了正式文件,4个项目文件已完成部门会签,10个项目出台了子项目文件,5个项目方案业已出台,正在与财政、编办、发改委等部门对接。

我省整治药品流通领域 突出问题将从重从快处理

星报讯(范俊 记者 胡敬东) 2月24日下午,全国药品生产流通领域集中整治行动电视电话会议结束后,省食品药品监督管理局立即要求各市县局,部署开展药品生产流通领域集中整治行动。

据了解,此次集中整治行动要针对药品生产、批发、零售环节中存在的突出问题,对发现的问题要

从严从重从快处理。积极探索建立“12331”食品药品投诉举报系统,畅通群众联系渠道,动员社会力量强化药品监管。与重大食品药品安全事故“一票否决”、省部共建安徽食品药品安全城乡一体化示范区、食品药品安全示范县以及药品电子监管等日常工作有机结合,做到同部署、同推进。

万元补贴矫治肢残儿童 术后康复训练再补贴6000元

星报讯(记者 赵莉) 记者从省残联获悉,今年我省将资助实施肢体残疾儿童矫治手术300例,根据需要为术后儿童装配矫形器,进行康复训练。

据介绍,救助对象为符合条件的城乡有康复需求的贫困肢体残疾儿童,其中优先资助城乡低保家庭的肢体残疾儿童。矫治手术主要针对7岁以下肢体残疾儿童常见的、严重影响儿童正常生活和活动、术后效果明显的手术;

针对手术适应症,年龄可放宽到18岁。主要的手术适应症包括:先天性关节畸形如马蹄足、先天性关节脱位如髋关节、膝关节脱位;小儿麻痹后遗症、脊髓膨出后遗症等导致肌腱挛缩、关节畸形及脱位;脑瘫或脑损伤导致的严重痉挛、肌腱挛缩、关节畸形及脱位等。

救助标准为每例手术平均补贴手术费10000元、术后康复训练费6000元、矫形器装配费1200元。

两车追尾爆炸一死三伤 事发六安境内

星报讯(杨先威 操和分 记者 李世宏) 2月26日19时30分左右,一辆合肥牌照的标致307轿车行驶至六潜高速上行线660km+500m处(六安境内)时,不幸追尾一辆六安牌照三菱越野车。

事故造成追尾标致车当场爆炸起火并导致车内一名何姓驾驶员当场死亡,一名张姓司乘人员受伤严重。事故同时造成三菱越野车一名驾驶员和一名司乘人员受重伤。据了解,遇难司机姓何,当时他与张姓司乘人员一起从阜阳赶回六安。目前,事故原因正在进一步调查之中。

为争一墙之地 弟弟把哥哥打成九级伤残

星报讯(李大鹏 操和分 记者 李世宏) 为争门前的一墙之地,兄弟大打出手,最终弟弟把哥哥打成九级伤残。近日,霍邱县人民法院判决了这起人身损害赔偿案。

据查,夏甲和弟弟夏乙两家为正门前的一墙之地,多年来一直经常吵架,这点村里的人都知道。即使是亲兄弟,两家平日里也没有任何来往。

2011年10月30日傍晚,夏乙和妻子在门口砌院墙,夏甲的妻子看到他们“越线”了,站在自家门口大骂,并把在外工作的丈夫夏甲喊了回来。

四人再次发生激烈争执,夏甲与夏乙相互厮打并用脚互踢对方腹部,最终夏甲被踢倒在地,当场昏迷。送到医院抢救,经医院检查,夏甲胰腺严重挫裂伤,后经六安市某司法鉴定所鉴定为九级

伤残。夏甲住院期间花去医疗费4691322元,出院后的夏甲提起附带民事诉讼,要求夏乙赔偿其损失85077元。

法院审理查明,被告人夏乙故意伤害他人身体,致人重伤,其行为构成故意伤害罪,最终判处有期徒刑三年零一个月,并赔偿夏甲经济损失7641332元。

为讨要彩礼钱 丈母娘喝农药后又跳楼

星报讯(李斌 记者 鲁龙飞) 辛辛苦苦把女儿养大,本想嫁出去后收一笔彩礼钱,没想到如意算盘被女儿女婿的自由恋爱婚姻打破。昨日,固镇县连城乡一个偏僻的农村,多次上门讨要彩礼未果的丈母娘喝下农药,爬到三楼准备跳楼。

女儿已经出嫁好几年了,可是,她妈妈每一年都会远道从江苏盱眙赶到安徽固镇县连城乡一个偏僻的农村,找女儿女婿要当初的彩礼钱。原来,女儿和女婿是自由恋爱,因为小伙子周某对

自己很好,家里也不是太富裕,两个人当初在上海打工,情投意合,女儿不顾妈妈的反对,一心一意跟着周某来到了安徽固镇。

领了结婚证,在家乡办了酒席,也算是合法夫妻了,可远在江苏盱眙的妈妈坐不住了。女儿嫁就嫁了,得补彩礼钱。丈母娘第一次来看女儿时,向女婿提出给三万元彩礼钱的条件。

女婿以为婚都结了,手续就免了,再说又生了小孩,家里还盖了房子,也拿不出钱。这样一拖再拖,今年,丈母娘又来了。

住了几天后发现要钱未果,昨日早晨7时30分许,她拿起女儿家的一小瓶农药喝了并爬到楼上准备跳楼。女儿女婿得知后赶紧报警。

固镇消防官兵和派出所民警迅速赶到现场,一方面配合家人对丈母娘进行劝说,一方面由一名消防官兵从顶端带安全绳下滑至丈母娘蹲着的窄小平台迅速控制。随后,获救的丈母娘被送至附近医院接受治疗。

女婿表示,会尽量满足丈母娘所提的条件。